



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD ČAKOVEC

GRADONAČELNICA

KLASA: 022-05/21-01/93

URBROJ: 2109-2-01-01-22-3

Čakovec, 29.7.2022.

Polugodišnje izvješće o provedbi provedbenog programa za 2022. godinu

1. 1. 2022. – 30. 6. 2022.

Grad Čakovec



SADRŽAJ

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU.....	3
2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA	4
3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA	7

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Provedbeni program Grada Čakovca za razdoblje 2021. – 2025. godine je temeljni kratkoročni strateški dokument Grada Čakovca za navedeno mandatno razdoblje, kojim će se osigurati provedba planiranih ciljeva. Izrađen je u svrhu planiranja, organizacije, provedbe i kontrole sveukupnog razvoja Grada Čakovca te ima funkciju vodiča u procesu razvoja lokalne zajednice. Iako je temeljna premisa svake aktivnosti Grada zadovoljavanje potreba građana, ovaj dokument je i polazna osnova za prijavu na različite natječaje urbanog i ruralnog razvoja u kontekstu policentričnog razvoja Grada Čakovca. Sveukupnost općeg razvoja povećava mogućnosti za gospodarski razvoj Grada u čemu se oslanjamo i na prilike koje pruža Republika Hrvatska kao i Europska Unija. Posebno ističemo odluku Gradskog vijeća Grada Čakovca o sastavu urbanog područja Čakovec kojom su općine Nedelišće, Pribislavec, Strahoninec i Šenkovec postale sastavni dio Urbanog područja Čakovec te time uz svoj razvoj podržale i razvoj Grada Čakovca i otvorile mogućnost korištenja EU sredstava iz mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja. Najava završetka procesa programiranja za razdoblje 2021. – 2027. godine te skorog potpisivanja ugovora sa Europskom komisijom o korištenju različitih programa potpora (Program konkurentnosti i kohezije i Integrirani teritorijalni program) utjecat će i na razvoj Grada Čakovca koji ima velika očekivanja od natječaja / javnih poziva, koji su počeli sa najavama realizacije natječaja za sufinanciranje aktivnosti iz Nacionalnog programa otpornosti i oporavka.

U ovome Izvješću iskazane su ostvarene vrijednosti indikatora rezultata koji se odnose na ključne točke ostvarenja prioriteta djelovanja iz Provedbenog programa za razdoblje 1. siječnja 2022. godine do 30. lipnja 2022. godine. Neke od mjere započele su sa realizacijom ali još ne postoje financijski indikatori provedbe te će oni biti iskazani u godišnjem Izvješću.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Izvješće prikazuje napredak u provedbi mjera koje su započele sa realizacijom u prva dva kvartala 2022. godine. U navedenom razdoblju započete su sa realizacijom 22 aktivnosti iz planiranih 16 mjera a neke aktivnosti su i završene. Ukupna vrijednost aktivnosti prikazanih u Izvješću je 27.561.250,01 kn.

Mjera 2, posebni cilj 1: Konkurentno i inovativno gospodarstvo

U partnerstvu sa Međimurskom županijom u potpunosti je završio strateški projekt uređenja gospodarske zone „Poslovni park Međimurje“; Park se sastoji od 18 građevinskih parcela uređenih za ulagače a sufinanciran je sredstvima Europskog fonda za socijalni razvoj. Vrijednost projekta je 12.400.000 kn a završio je u veljači 2022. godine. Završni troškovi iznose 32.875 kn.

Mjera 6, posebni cilj 3: Održiv, inovativan i otporan turizam

Naziv mjere je „Unaprijeđenje postojećih i razvoj novih turističkih proizvoda i usluga vodeći računa o kulturi, zaštiti prirode i kvaliteti života stanovništva“ a u prvom polugodištu su zabilježene 2 aktivnosti. Održavano je 7 javnih manifestacija u vrijednosti 1.580.000 kn.

U istoj mjeri je još jedan važan projekt za društveni razvoj Grada, izgradnja vanjskih bazena u kompleksu Gradski bazeni „Marija Ružić“. Ukupna vrijednost projekta je 36.000.000 kn a u prvome polugodištu izvedeni su završni radovi ove faze uređenja. Grad Čakovec je ovim bazenima kompletirao svoju ponudu i omogućio građanima i posjetiteljima iz cijele regije Sjever kvalitetnu i pouzdanu uslugu u području turizma i rekreacije.

Mjera 7, posebni cilj 4: Kvalitetno i suvremeno obrazovanje.

4.2. Osiguranje odgovarajućih ljudskih i materijalnih kapaciteta za predškole i školske ustanove
Temeljem stanja u predškolskom odgoju na području Grada Čakovca započeta je adaptacija prostora društvenog doma u Slemenicama za početak rada jaslica a uređenje vanjskog prostora kandidirano je i na javni poziv za sufinanciranje Nacionalnog programa oporavka i otpornosti. Prema najavama o objavi javnih poziva za investicije sufinancirane iz NPOO Grad je prijavio projekte dogradnje i adaptacije još 2 vrtića, izgradnju novog objekta predškolskog odgoja na čakovečkom Jugu a planira se i izgradnja i dogradnja novih objekata za sustav osnovnog školstva.

Mjera 8, posebni cilj 4: Kvalitetno i suvremeno obrazovanje.

U mjeri 4.4. Promicanje vrijednosti znanja (obrazovanja i usavršavanja) u zanimanjima koja nedostaju planirana je dodjela 340 stipendija studentima i učenicima a u prvih 6 mjeseci je realizirana podjela 32 srednjoškolske stipendije za deficitarna zanimanja u vrijednosti 167.000 kn.

Mjera 9, posebni cilj 5: Učinkovita i dostupna zdravstvena i socijalna skrb

U mjeri 5.2 Modernizacija zdravstvene infrastrukture i unapređenje kvalitete zdravstvene zaštite i skrbi planirano je sufinanciranje rada 10 udruga u zdravstvu i za tu namjenu je u prvome polugodištu isplaćeno 63.600 kn, temeljem prijave na Javni poziv za sufinanciranje. U istome razdoblju financirana je i 1 ustanova u zdravstvu u visini 100.713 kn i to Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije.

Mjera 10, posebni cilj 5: Učinkovita i dostupna zdravstvena i socijalna skrb

U mjeri pod nazivom 5.3 Unaprijeđenje kvalitete socijalnih usluga prigodno su (povodom Uskrsa) subvencionirani umirovljenici sa mirovinama ispod 2.001 kn; tom prilikom podijeljeno je 917 subvencija za što je potrošeno 192.200 kn. Planirana su sredstva za podjelu dodatka i u vrijeme Božića 2022. godine.

Za potrebe pučke kuhinje provodi se sufinanciranje 1 obroka radnim danom za 43 korisnika a u prvih 6 mjeseci je potrošeno 129.652,76 kn.

Mjera 11, posebni cilj 6: Bogat i uključiv društveni život

Iza naziv mjere 6.1 Poboljšanje dostupnosti i vidljivosti sportsko-rekreativnih sadržaja nalaze se 2 aktivnosti važne u godini u kojoj je Međimurska županija proglašena za europsku regiju sporta. U prvih 6 mjeseci provodi se sufinanciranje 92 programa i projekata sportskih udruga za što je utrošeno 1.690.500 kn; također je provedeno sufinanciranje 29 sportskih manifestacija vrijednosti 201.000 kn, sve prema Javnom pozivu za sufinanciranje programa i projekata u sportu.

Mjera 12, posebni cilj 6: Bogat i uključiv društveni život

U mjeri 6.2 Razvoj sportske infrastrukture rezervirana su sredstva za ulaganje u sportske kapacitete obnavljanjem sportskih objekata i infrastrukture. Uložena su sredstva u obnavljanje sportskih domova STK Putjane, SD Žiškovec, SD Mihovljan, SD Savska Ves i SD Ivanovec u visini 796.500 kn.

Mjera 13, posebni cilj 6: Bogat i uključiv društveni život

Planirani rok iz mjere 6.3 Promicanje kulturnih i kreativnih industrija s naglaskom na uključivanje mladih je prosinac 2022. godine a kroz planirane aktivnosti cilj je povećati broj korisnika kulturnih sadržaja i programa. Tako je u prvih 6 mjeseci ostvareno 26.809 posjeta programima Centra za kulturu što je iz gradskog proračuna isplaćeno 2.030.965,55 kn; Knjižnica i čitaonica Nikola Zrinski registrirala je u istome razdoblju 5.006 članova a Grad Čakovec je za njeno funkcioniranje izdvojio 1.588.998,45 kn. Od prijave na Javni poziv za sufinanciranje programa i projekata u kulturi prihvaćeno je 69 programa i projekata za što je Grad izdvojio 1.512.570 kn.

Mjera 15, posebni cilj 6: Bogat i uključiv društveni život

Mjerom 6.5 Uključivanje ranjivih skupina u društveni život – osigurava se sufinanciranje programa 26 udruga koje se brinu o članovima pripadnicima ranjivih skupina a u prvih 6

mjeseci za te programe je iz gradskog proračuna isplaćeno 298.101 kn. Datum realizacije je prosinac 2022. godine.

Mjera 16, posebni cilj 7: Unaprijeđen sustav upravljanja rizicima

Naziv mjere 7.1 Učinkovita civilna zaštita – u sustavu dobrovoljnog i profesionalnog vatrogastva u prvih 6 mjeseci zabilježeno je 188 intervencija za što je iz gradskog proračuna izdvojeno 2.832.425,19 kn. Sredstva su izdvajana za opremu, vozila i plaće vatrogasaca.

Mjera 17, posebni cilj 8 Dobro upravljanje u javnom sektoru

Planirani rok postignuća je 31.12.2022. godine, a kroz različite oblike edukacije (seminari, webinar) planiramo ostvariti 50 edukacija. U prvih šest mjeseci za troškove edukacije je potrošeno 16.730 kuna.

Mjera 18, posebni cilj 8: Dobro upravljanje u javnom sektoru

Naziv mjere 8.2 je upravljanje regionalnim razvojem u skladu sa strateškim usmjerenjem a pokazatelji mjera su broj darova za novorođenu djecu te broj projekata kojima je odobreno sufinanciranje. U prvih 6 mjeseci je isplaćeno 110 subvencija za novorođenu djecu u iznosu 330.000 kn. Potpisana su i 2 projekta kojima će državna tijela i EU subvencionirati aktivnosti Grada Čakovca, u visini 5.800.000 kn.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

U pregledu stanja u upravnom području te u izvješću o napretku i provedbi mjera za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine vidljivo je da Grad Čakovec izravno doprinosi provedbi strateških ciljeva Europske Unije kao i Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske za razdoblje do 2030. godine (Narodne novine broj 13/21) i Nacrtu Plana razvoja Međimurske županije objavljenom na službenim mrežnim stranicama Međimurske županije (https://medjimurska-zupanija.hr/stg76537/wp-content/uploads/2022/07/Nacrt-Plan_razvoja_Medimurske_zupanije_2027.pdf).

Provedba planiranih mjera doprinosi ostvarivanju gospodarskih, socijalnih i demografskih ciljeva te mjera zbrinjavanja i jačanja administrativnih kapaciteta i učinkovit i održiv razvoj Grada Čakovca.

Temeljni prioriteti razvoja Europske unije i Republike Hrvatske u razdoblju do 2027. godine su digitalna transformacija i zelena tranzicija u cilju jednakog gospodarskog razvoja i smanjivanja negativnog utjecaja klimatskih promjena, osnaživanje sustava zaštite od prirodnih i tehnoloških katastrofa te općenito sustava lokalne samouprave. Grad Čakovec doprinosi realizaciji tih prioriteta i u ustanovama i poduzećima kojima je osnivač i vlasnik kroz unaprjeđenje sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, unaprjeđenje sustava prikupljanja i zbrinjavanja otpada te razvoja kružnoga gospodarstva, razvijanje sustava energetske učinkovitosti.

Kroz sudjelovanje Grada Čakovca u funkcioniranju LAG-a Međimurski doli i bregi želi se osnažiti i mala i srednja poduzeća, pogotovo obiteljska poljoprivredna gospodarstva i općenito proizvodnju hrane, posebno ekološku proizvodnju.

Sve mjere su u funkciji gospodarskog razvoja i demografske revitalizacije te će doprinijeti razvoju i mjesne samouprave Grada Čakovca i povećanju kvalitete života i dizanju standarda na području Grada Čakovca.

GRADONAČELNICA:

Ljerka Cividini, mag. ing. traff./univ. spec. oec.



Prilog: Tablični predložak za izradu polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o provedbi PP JLP(R)S

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA

NOSITELJ IZRADE AKTA:		GRAD ČAKOVEC		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA GRADA ČAKOVCA ZA RAZDOBLJE OD 2021. DO 2025. GODINE		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	1. siječnja 2022. do 30. lipnja 2022.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	29. srpnja 2022.	
Redni broj mjere	Opis ključnih točaka strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuce ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
2	PC 1 Konkurentno i inovativno gospodarstvo	1.5 Promotivno pristupanje privlačenju ulaganja i razvoju gospodarskih zona (privlačenje i razvoj ulaganja i ulazna gospodarskih zona)	Komunalno uređenje i izgradnja infrastrukture za 18 parcela u Poslovnom parku Medimurje	30.03.2022. godina	Broj uređenih zona	0	1	1	32.875,00 kn	Završeno uređenje zone, veljača 2022.	PROVEDENO	Uređene prometnice i komunalna infrastruktura u poslovnom parku Medimurje, projekt završio u veljači 2022. godine, ukupna vrijednost projekta 12.400.000 kn
6	PC 3 Održiv, inovativan i otporan turizam	3.1 Unapređenje postojećih i razvoj novih turističkih proizvoda i usluga vodeći računa o kulturi, zaštiti prirode i kvaliteti života stanovništva	Održavanje 12 javnih manifestacija	31.12.2022. godine	Održavanje javnih manifestacija	10	12	7	1.580.000,00 kn	Provedena organizacija 7 manifestacija	U TIJEKU	Manifestacije se organiziraju temeljem tradicije i do sadašnjeg iskustva u organizaciji manifestacija
6	PC 3 Održiv, inovativan i otporan turizam	3.1 Unapređenje postojećih i razvoj novih turističkih proizvoda i usluga vodeći računa o kulturi, zaštiti prirode i kvaliteti života stanovništva	Događanja 4 vanjska bazena u kompleksu Gradski bazeni "Matija Ružić"	svibanj 2022. godine	Događanja vanjskih bazena	0	4	4	5.617.331,56 kn	Izgradnja bazena otvoreni za javnost od 25.5.2022. godine	PROVEDENO	Izgradnja 4 bazena u kompleksu Gradski bazeni "Matija Ružić"
7	PC 4 Kvalitetno i savremeno obrazovanje	4.2 Osiguranje odgovarajućih ljudskih i materijalnih kapaciteta za predškole i školske ustanove	Događanja i adaptacija predškolskih ustanova	rujan 2025. godine	Broj rekonstruiranih vrtića	0	0	0	2.500.000,00 kn	Uređenje interijera jedne predškolske ustanove kraj radova je 1.11.2022. godine	U TIJEKU	Adaptiranje i uređenje predškolskog objekta jasličkog tipa u naselju Stenice
8	PC 4 Kvalitetno i savremeno obrazovanje	4.4 Promicanje vrijednosti znanja (obrazovanje i nastavništva) u zanimanjima koja nedostaju	Dodjela 340 stipendija studentima i obonicima	prosinac 2022. godine	Broj dodijeljenih stipendija	292	340	32	167.000,00 kn	Prispjeli uvjeti za dodjelu stipendija studentima i obonicima krajem prosinca 2022. godine	U TIJEKU	Podijeljene stipendije učenicima srednjih škola za deficitarna zanimanja
9	PC 5 Učinkovita i dostupna zdravstvena i socijalna skrbi	5.2 Modernizacija zdravstvene infrastrukture i unapređenje kvalitete zdravstvene zaštite i skrbi	Dodijeljene potpore za 10 udruga u zdravstvu	prosinac 2022. godine	Broj udruga u zdravstvu koje su primile potporu Broj zdravstvenih ustanova koje su primile potporu	10 1	10 1	10 1	63.600 kn 100.713 kn	31.12.2022. 31.12.2022.	U TIJEKU	Isplošen dio potpora za djelovanje udruuga i ustanova
10	PC 5 Učinkovita i dostupna zdravstvena i socijalna skrbi	5.3 Unapređenje kvalitete socijalnih usluga	Pružanje socijalne i novčane pomoći marginaliziranim skupinama	prosinac 2022. godine	Broj umirovljenika koji primaju novčanu pomoć Broj korisnika putne karte	2078 48	2000 55	917 41	192.200 kn 129.652,76 kn	31.12.2022. 31.12.2022.	U TIJEKU	Isplošen dio potpora prema zahtjevima građana
11	PC 6 Bogat i uključiv društveni život	6.1 Poboljšanje dostupnosti i vidljivosti sportsko-rekreativnih sadržaja	Poticanje razvoja sporta i uključivanje svih dobrih skupina u sportsko-rekreativne aktivnosti, utječe pozitivno na zdravlje ljudi i kvalitetu života	prosinac 2022. godine	Financiranje programa i projekata sportskih udruga Sufinanciranje sportskih manifestacija	83 35	85 35	92 29	1.690.500 kn 201.000 kn	31.12.2022. 31.12.2022.	U TIJEKU	Isplošen dio potpora temeljem Javnog poziva za sufinanciranje
12	PC 6 Bogat i uključiv društveni život	6.2 Razvoj sportske infrastrukture	Ulaganje u sportske kapacitete omogućava većem broju ljudi korištenje istih s ciljem uključivanja u sportsko-rekreativne aktivnosti	prosinac 2022. godine	Broj obnovljenih sportskih objekata / sadržaja	2	4	3	796.500,00 kn	31.12.2022.	U TIJEKU	Uređenje sportskog doma Mihovljan SD Sveuka Ves. sportskog doma STK Pujane
13	PC 6 Bogat i uključiv društveni život	6.3 Promicanje kulturnih i kreativnih industrija s naglaskom na uključivanje mladih	Poticanje razvoja kulturnih programa omogućava raznolik kulturni život te utječe na kvalitetu života mladih	prosinac 2022. godine	Broj posjeta programima Centra za kulturu Broj članova Krležice i čitavnice Nikola Zrinski Financiranje programa i projekata u kulturi	23136 6707 110	25000 6800 120	26809 5006 69	20.009.655,55 kn 1.588.998,43 kn 1.512.570 kn	31.12.2022.	U TIJEKU	Financiranje temeljem proračuna Grada Čakovca za 2022. godinu
15	PC 6 Bogat i uključiv društveni život	6.5 Uključivanje ranjivih skupina u društveni život	Provedba projekta omogućava uključivanje ranjivih skupina u društveni život što poboljšava kvalitetu života ranjivih skupina i njihovih obitelji	prosinac 2022. godine	Broj udruga ranjivih skupina koje su primile potporu	26	26	26	298.101,00 kn	31.12.2022.	U TIJEKU	Financiranje temeljem javnog poziva Grada Čakovca za 2022. godinu
16	PC 7 Unaprjeđen sustav upravljanja rizicima	7.1 Učinkovita civilna zaštita	Financiranje sustava civilne zaštite	prosinac 2022. godine	Broj intervencija zaštite i spašavanja	195	199	188	2.832.425,19 kn	31.12.2022.	U TIJEKU	Financiranje temeljem proračuna Grada Čakovca za 2022. godinu
17	PC 8 Dobro upravljanje u javnom sektoru	8.1 Povećanje učinkovitosti javne uprave	Financiranje gradske uprave	prosinac 2022. godine	Broj zaposlenika koji su sudjelovali na stručnim seminarima	40	50	20	16.730,00 kn	31.12.2022.	U TIJEKU	Financiranje temeljem proračuna Grada Čakovca za 2022. godinu
18	PC 8 Dobro upravljanje u javnom sektoru	8.2 Upravljanje regionalnim razvojem u skladu sa strateškim usmjerenjem	Ulaganje u demografske mjere potiče ostanak mladih obitelji	prosinac 2022. godine	Broj darova za novorođenu djecu Broj projekata kojima je odobreno sufinanciranje	271 7	275 8	110 2	300.000,00 kn 5.800.000,00 kn	31.12.2022. 31.12.2022.-31.12.2023.	U TIJEKU U TIJEKU	Financiranje temeljem zahtjeva građana Financiranje temeljem odluka na državnoj razini
19	PC 9 Održivo korištenje prirode i okoliša	9.1 Participativno i prilagodljivo upravljanje prirodnim i ekološkim	Ulaganje u zelene površine	prosinac 2022. godine	Broj novozasadjenih stabala	100	60	70	112.962,50 kn	31.12.2022.	U TIJEKU	Vrijednost sadnih radova i sadnog materijala u projektnoj sadnji
22	PC 10 Energetska učinkovitost i korištenje OJE	10.2 Korištenje obnovljivih izvora energije	Modernizacija javne rasvjete	prosinac 2022. godine	Broj postavljenih novih energetski efikasnih rasvjetnih tijela	50	50	40	placanje po izvršenoj aktivnosti	31.12.2022.	U TIJEKU	U tijeku postavljanje novih rasvjetnih tijela u ulici Hrvatskih branitelja

Potpis Koordinatora za strateško planiranje: *Stohdan Veinović*

POTPIS ČELNIKA TIJEKA: *grajončevića Jerka Civićini, mag. ing. traff./univ. spec. occ.*

